ﬁ IMpumep 1. N3006pa3uth

r—Z—»X  KOMIUIEKCHbIE qucia z, =5-5I,
| 5 Z, =—21; z;=5 TOYKaMM Ha IUIOCKOCTU
- I
2 l Oxy.

. Pewienue. J|aHHBIM KOMILIEKCHBIM

- 1
quCiIaM OyayT COOTBETCTBOBATh TOUKH C
Puc. 4.2 koopaunaramu M, (5,-5), M,(0,-2).

M, (5,0) na mmockoctu Oxy (puc. 4.2).

Ilpumep 2. Hamucarh B TpPUTOHOMETPHYECKOW (POpMe KOMILIEKCHOE YHCIIO

z=—1+i.
Pewenue. Haitném Mmonyiib M apryMeHT KOMILIEKCHOTO YHMCIIA 110 IPUBEAEHHBIM

BhIIIE opMyTIam | /4 | = a/(—l)2 +12 =/2; tg ¢ =—1; 3naunr,

arg z =arctg(—1)+7z:—%+7z:§7z.

[loacraBuM B (opMyiay TPUTOHOMETPUYECKON (POPMBI 3aMMCU KOMILIEKCHOTO

3r .. 37
YKCIIa ¥ TIOJYYUM Z=\/§(COST+|S|HT)-
Ipumep 3. IlpeacraButh B mNOKa3aTeNbHOM (OpME KOMIUIEKCHOE YHCIIO

z=-1-1.
Pewenue. Haiiném MOIyJIb M apTyMEHT KOMIUJIEKCHOTO YMCIIa

|z|:\/1+1:\/§; tg =1

T 3
arg z=——x =——, Torja nokasareibHas (oopma Oyaet

oi=2 e
Mpumep 4. Boraucaurs €'
Pewenue. 11o hopmyre Ditiepa MOKHO MPEICTaBUTh
e” =cos z +i sin 7 =-1.
IIpumep 5. Borauciute (2+1)-(2—3i).
Pewenue. BopimomHuM yMHOXEHHE KOMIUICKCHBIX YHCEI B alreOpanveckoin
dbopme
(2+i)-(2-31)=4-6i+2i—-7i° =7—4i.
(2+1)
(2-3i)
Pewenue. BoinonHuM JieieHIE KOMIUIEKCHBIX YKCeIl B alnredpanyeckoi popme

Ipumep 6. Beruncnute



2+i  (2+i)(2+3i) 4+2i+3i+3i* 4+5i+3(-1)

2-3i (2-3)(2+3)) = 4-9i° 4-9(-1)
_145i_1 .5
13 13 16

IIpumep 7. Beruncnurs (\/é —i)S.

Pewenue. Haiiném MOTyJIb M1 apTyMEHT KOMHJIGKCHOFO qyuclia
2| = ‘\/5— i‘ =/3+1=2; arg(~/3—i) = arctg(- \/_) = _E
[Ipeobpa3zyeM KOMIUJIEKCHOE YHUCIIO K TPUTOHOMETPUUECKOMY BUJTY
\/§—i = 2(005(—% + 2k nj+ I Sin [—%+ 2k 71']]

3aTteMm i1 BO3BEJEHUS B CTENIEHb NpuMeHUM (opmyity Myaspa
5
(\/5— i) =20 (COS(—%E-F].OK 7zj+ I sin(—%;mlOk njj =
- 32(—? i Ej — _16+/3-16i.

Ipumep 8. Haiity Bce 3HAYeHH KOPHS 3—8.
Pewenue. Haniném  Moaylnb HM apryMEHT  KOMIUIEKCHOTO — 4YMCJIA

|z|=|-8=8; arg(-8)=x.  JHamee  sanmuieM  KOMIUICKCHOE  YHCIO B

TPUTOHOMETPUYECKOH hopme
—8=28(cos (7 +2k)+isin(z+2kr)).

[Tpumenum GopMyty U3BICUCHHS KOPHS U3 KOMIUIEKCHOTO YHCIIa

3-8 = 2(cos T2 L isin T 27Ky

roe k =0;1; 2.
[MoxcraBiss B He€ BMecTo K umcna 0,1,2, moy4rM COOTBETCTBEHHO TPH Pa3HbIX

3HAUYCHUA KOpHH:
(/=8), = 2(cos%+is' ’”2” m+2m-0y_ 2(— |£) 1+13:

@/=8), = 2(cos =2 L L isin %’”) _2(-1+i-0)=—2
(/=8), = 2(cos% +isin = 2” mH2T-2y 2(— _ £) 1-i3.
3aoauu 011 camocmoamesibHO20 peuleHus

1. BBIOJIHUTE JEUCTBUA:



1+1 5) 21
" | - "
1-1 1+1
2. Cnenyrolde KOMIUIEKCHBIE YMclia U300pa3uTh BEKTOPAaMU Ha IJIOCKOCTU U
PEACTABUTh B TPUTOHOMETPHUUYECKON (hopMe 3arucHu:

1) 2=2-2i;2) z=1+i-+/3;3) z=—/3-1;4) 2=-2;5) z=-2i.
3. Beraucauts o ¢popmyse Myaspa:

1) (L+i)°;2) (1-iV3)%; 3) (-1+i)°.

4. HaiiTu BCce 3Ha4YEHUSI KOPHEH:

1) ¥1;2) ¥i;3) ¥-1;4) ¥-2+2i.

5. Peminth By4JIeHHBIE YPaBHEHUS

1) x*+8=0;2) x"+4=0;3) x°+64=0.

1) (2+3i)-(2—-3i); 2) (3—2i)%;3) (2+i)°; 4)

OT1BeTHhI

1.1) z=12+5i;2) z=5-12i;3) z=-2+2i;4) z=1;5) z=1+1.
/A T . . T
2.1) z=2J2(cos——isin—); 2) z=2(cos—+1SIn—);
) 2=2:2(cos, ;)32 2=2(cos 3)

3) z :Z(COS%—isin%); 4) z=2(cosz+isinrx);

T . . T
5) z=2(cos——1SIn—).
) ( 5 2)

“1+i3 . . i+43

3.1) 32i;2) 64;3) 4-4i.4.1) 1, > ; 2) I, > ;

+/3 i

2
5.1) —2,1+i~/3; 2) +1+i; 3) +2i,+/3 i.

3) i,

Bo Bcex HOMepax BBIOJIHUTE 3a7aHue moa nudpoi 1), To ects: 1.-1); 2.-1); 3.-1); 4.-1);
5.-1). Beero 5 3amanwmii. 9to 3ansatue Ne3. U npucnaTh WK Ha MOPTAJIC WIN KaK BbI
MPHUCHLUTAIIH.



